

历时一个月工程即将完工

25条背街小巷提升收尾

本报8月16日讯(记者 马瑛) “这条颠簸路可算修好了。”有市民走在建新街突然发出感慨。16日,记者从德城区城管执法局获悉,作为背街小巷提升工程之一的建新街改造工程于8月14日完成。目前,25条背街小巷集中改造进入收尾阶段。

之前的建新街,经常有市民反映,北半部分约百米小路有很多“皱纹”,走起来“颠颠”的,特别不方便。

建新街路面宽度有7-8米,除了两侧各一米多的地方完好外,中间路面布满了一道道宽5-8厘米的裂痕,而每一条裂痕之间的距离大小均匀。新湖街道办事处的工作人员告诉记者,这条路下面是个防汛沟,上面是由水泥板铺设的,很多拉沙子和建筑材料的大车经常从此处经过,就把道路轧成了颠簸路。

记者在德城区城管执法局了解

到,7月17日起,德城区城管对市区范围内25条背街小巷集中改造提升。工作人员告诉记者,此次改造对一些有坑洼的地带,将进行切割修补,并铺沥青混凝土或水泥混凝土,硬化后的路面平整、干净、无坑槽、无积水、无黄土裸露。

目前,25条背街小巷集中改造进入收尾阶段,再有两三天将全部完工。



改绿

8月16日,施工人员正在对东方红路上的绿化带进行整修,为休闲场地的建设做准备。近期,市政部门将在东方红路上修建8处休闲娱乐场地。
本报记者 马志勇 王衍 摄影报道

145名即将刑满人员 获职业技能证书

本报8月16日讯(见习记者 李榕 通讯员 牟永来) 16日,德州市人社局为德州市监狱145名即将刑满释放的服刑人员发放了职业技能证书。

据了解,本次免费培训的三个工种为计算机操作工、中式烹调师和农艺工,旨在帮助即将释放的服刑人员在回归社会后有一技之长、自食其力,更好地生活。而多种

技能培训也受到即将出狱者的欢迎。

市人社局相关工作人员告诉记者,经过三个月的免费培训,这145名将刑满释放的服刑人员已经具有一技之长,从而成为服刑者走出监狱后打开就业之门的一把钥匙。一位已经拿到职业资格证书的服刑人员表示,一定继续认真学习,争取出监后找一份能够胜任的工作。

防腐剂出口 首次跃居全国首位

本报8月16日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 汪湘东) 16日,记者从德州检验检疫局获悉,今年1-7月,全市山梨酸防腐剂和山梨酸钾防腐剂共检验出口9987.6吨,出口量首次跃居全国首位。

据介绍,德州检验检疫局将防腐剂产业列为“支持地方县域经济发展重点帮扶产业”,与企业结成帮扶对子,及

时解决企业发展困难,并指导企业建立覆盖产品生产过程的质量控制体系,指导企业改进工艺,有效规避国外技术壁垒。同时,针对防腐剂出口批次多、单批量小的特点,德州检验检疫局进一步简化工作流程,降低抽批比例,多措施促进山梨酸防腐剂和山梨酸钾防腐剂出口同比分别增长16.8%和54.8%。